
LIBČANSKÝ OBČASNÍK
O T O M , C O S E S T A L O I C O S E U N Á S P Ř I P R A V U J E

Otevření venkovní učebny u ZŠ Libčany

V květnu jsme slavnostně otevřeli venkovní učebnu u ZŠ Libčany,
workoutové hřistě i novou tribunu u víceúčelového hřiště.

Čtěte na str. 1

Úspěchy našich žáků

Naši žáci zabodovali v několika soutěžích a obsadili i medailové příčky...

Čtěte na str. 4

Zpravodaj obce Libčany Červenec 2025

Vážení a milí spoluobčané, čas ubíhá jako
voda, první pololetí roku 2025 je za námi, a
tak bych vás rád seznámil s tím, co se v naší
obci za toto období událo.

Letošní rok jsme v lednu opět zahájili
Tříkrálovou sbírkou v Libčanech, Želí a
také na farnosti, ve které se vybrala
rekordní částka 32 205,- Kč. Veliké
poděkování patří dárcům i koledníkům. O
kulturních akcích se dovíte dále v
občasníku.

Novinky v obci:

Koncem roku byly dokončeny práce na
rekonstrukci hlavního průtahu III/32329 v
obci Libčany ve spolupráci s
Královéhradeckým krajem. Nadále
pokračují dokončovací práce pro podání o
kolaudační řízení. V rámci této stavby jsme
dokončili výstavbu chodníků u místního
hřbitova, napojení chodníku k firmě Smart
wood Czech, s.r.o., dále u firmy Rykov
Libčany, s.r.o. a také na dané křižovatce u č.
p. 72 v Libčanech. Na tuto akci jsme
obdrželi dotaci z MMR (Ministerstvo pro
místní rozvoj) cca 700 tis. Kč. K danému
projektu dokončujeme výstavbu parkoviště

u fotbalového hřiště pro 40 automobilů.

Na začátku roku došlo ke změně způsobu
svozů odpadů, pytlový svoz (papír a plast)
byl nahrazen za plastový popelnicový
systém ,,door-to-door“.

Na konci měsíce května jsme slavnostně
otevřeli Multifunkční výukový pavilon v
areálu ZŠ a MŠ Libčany. Jedná se o
dřevostavbu o rozměrech 10 x 7 m s
kapacitou 30 žáků pro výuku přírodních věd
- prvouka, fyzika, chemie, zeměpis a
přírodopis. Z programu IROP (Integrovaný
regionální operační program) jsme obdrželi
dotaci cca 3,7 mil. Kč. Celkové náklady
činily 4,5 mil. Kč. Nová moderní učebna
bude sloužit i k obecním účelům.

Každý rok se staráme o rozvoj našich
dětských hřišť. V měsíci květnu jsme
otevřeli nové ,,Workoutové hřiště a
posilovací stroj“ v areálu ZŠ a MŠ Libčany u
dětského hřiště. Na danou akci jsme
obdrželi dotaci ze SZIF (Státní zemědělský
intervenční fond) ve výši 175 tis. Kč.
Celkové náklady činily 270 tis. Kč + terénní
úpravy. Zbylé finanční prostředky jsme
získali jako dary od místních firem (Smart

wood Czech, s.r.o., SIMO-CZ s.r.o.,
RYKOV Libčany, s.r.o. a V-GRIP s.r.o.).
Všem sponzorům, kteří podpořili naše
workoutové hřiště, děkujeme. Dále jsme
nově zrealizovali ve spolupráci se Základní
školou a mateřskou školou
novou,,Betonovou tribunu“ s kapacitou pro
40 diváků u víceúčelového sportoviště.
Daný projekt byl také podpořen ve stejné
výši ze SZIF (Státní zemědělský intervenční
fond) 175 tis. Kč. Celkové náklady činily 250
tis. Kč. Za realizaci dané akce patří veliké
poděkování místní firmě TERESTAV s.r.o.,
která danou akci realizovala a také finančně
podpořila, vybudovala vedle tribuny i
zázemí pro školní družinu a nové schodiště.
Další poděkování patří firmě
ENVINSTONE,spol.s.r.o. a panu Jozefu
Kukulovi za pořízení plastových sedaček na
tuto tribunu.

V měsíci červnu započaly práce na projektu
,,Libčany – chodník podél silnice III/32329“
- výstavba nového chodníku od Jídelny
Gastrom směr Želí. Na daný projekt jsme
obdrželi dotaci ze SFDI (Státní fond
dopravní infrastruktury) ve výši cca 1,4 mil.
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Kultura v obci
Milí čtenáři, dovolte mi pár slov k tomu, co
se za uplynulý půlrok událo v naší obci stran
kulturních a společenských akcí.

Hned na začátku nového roku jsme měli tu
čest přivítat v libčanském kostele Na
Nebevzetí Panny Marie sólistku Opery
Národního divadla a Státní opery, místní
rodačku, Barboru Pernou. Společně se
svými hosty představila nádherný program
od světově známých skladatelů. Opět to byl
nezapomenutelný zážitek.

Jako každý rok jsme se i tentokrát zapojili
do Tříkrálové sbírky pod záštitou Oblastní
charity v Hradci Králové. Vybrali jsme
celkem, v Libčanech a Želí, 32.205,- Kč.

V březnu pak Mikroregion Urbanická
brázda pořádala „Zabíjačkové hody“ v
Obecním hostinci ve Lhotě pod Libčany.
Soutěže o nejchutnější jitrnici a zabíjačkový
guláš se zúčastnilo celkem 6 obcí: Lhota pod
Libčany, Libčany, Roudnice, Osice,
Urbanice a Hvozdnice. Libčanský tým nám
udělal velkou radost, protože vybojoval
celkově první místo a přivezl do Libčan

putovní pohár!

Duben byl letos opravdu bohatý.
Odstartoval již pátý ročník Putování za
velikonočním zajíčkem, opět byla
připravena pro děti i dospělé krásná stezka s
úkoly a zajímavostmi velikonočních tradic.
Letos se zúčastnilo celkem 215 soutěžících.
S nejmladšími libčaňáčky jsme probudili
broučky ze zimního spánku, uklidili jsme
obec a její okolí v rámci projektu „Ukliďme
Česko“ a ve stejný den jsme zorganizovali
obecní brigádu, při které se kácely stromy,
naštípalo dříví, proklestilo se kolem rybníka

Kč. Celkové náklady jsou vyčísleny dle
uzavřené smlouvy na 2,1. mil. Kč.

Po zhlédnutí předváděcího stroje jsme pro
lepší, bezpečnější a efektivnější údržbu
zeleně objednali dálkově ovládanou sekačku
Spider. Celkové náklady 600 tis. Kč.
Předpokládaný termín dodání koncem
měsíce července.

Dotace a obec:

Aktuálně jsme schválili podpis dvou smluv
o poskytnutí dotace z rozpočtu
Královéhradeckého kraje na ,,Nové
vybavení pro knihovnu v obci“. Celkové
náklady činní cca 162 tis. Kč, z toho
přidělená dotace 70% ve výši 113 tis. Kč.
Druhá smlouva je na akci ,,Odbahnění
rybníka Brigádník“, dotace ve výši 560 tis.
Kč.

Dále jsme podávali další dvě žádosti o
dotaci. První žádost ,,Dětská skupina v
multifunkčním objektu čp. 187 v
Libčanech“. Aktuální stav je takový, že
čekáme na vyjádření. Bohužel jsme pod
čarou pro přidělení finanční alokace, ale je
zde teoretická možnost, uvidíme, zda se
nám ji podaří získat . Druhá dotace byla
podána v rámci projektu AOPK (OPŽP)
,,Výsadba dřevin v obci Libčany v části
Želí“. Jedná se o výsadbu 23 ks dřevin s
celkovými náklady 325 tis. Kč, z toho
požadovaná dotace ve výši 80% činní 260
tis. Kč.

Co nového připravujeme?

Od začátku roku probíhají jednání nad
,,Změnou územního plánu v obci Libčany a
místní části Želí“. Daný Územní plán je
platný z roku 2010. Rádi bychom novou
změnu stihli dokončit do konce roku 2025.

Aktuálně připravujeme podání žádosti o
dotaci na ,,Elektrické užitkové vozidlo“ do

programu NPŽP (Národní program
Životního prostředí).

Nadále probíhají finální projekční práce na
akcích: výstavba kiosku, společenské
místnosti a sociálního zařízení na
fotbalovém hřišti.

V místní části Želí plánujeme rekonstrukci
základů zastávky a nové obruby kolem
středové lampy na nádvoří před místní
Osvěžovnou.

Na letní prázdniny jsme si pro vás připravili
letní kino, které se bude jako vždy promítat
na fotbalovém hřišti v Libčanech, a to 18. 7.
2025 (viz. plakát na letní kino).

O víkendu 1. - 3. srpna 2025 pořádáme
tradiční „Libčanskou pouť“. Na pouť se
můžete těšit na nový, o další aktivity
obohacený program. Více o této akci se
dozvíte v přiloženém letáku.

V rámci výročí 30 let partnerství plánujeme
týdenní pobyt delegace z francouzské

partnerské obce Le Mêle-sur-Sarthe, která k
nám zavítá také na pouť, a tak se s našimi
přáteli budete mít možnost potkat v
polovině letních prázdnin třeba i v rámci
fotbalového utkání.

V sobotu 6. 9. 2025 připravujeme ve
spolupráci ZŠ a MŠ Libčany ,,Megasraz“ – u
příležitosti 50.výročí otevření libčanské
školy, které stojí na základech libčanského
zámku. V tuto sobotu proběhne slavnostní
Den otevřených dveří a další program, který
doplní oslavy školy. Můžete se těšit např. na
koncert skupiny Kabát revival, diskotéku,
různorodé občerstvení, dětské soutěže,
kvíz, atp.. Část programu z prostorových
důvodů proběhne na horním fotbalovém
hřišti.

Přeji vám všem příjemné a ve zdraví prožité
léto a budu se na vás těšit na některé naší
obecní akci.

Bc. Petr Veselka, starosta obce



– 3 –

Základní škola a mateřská škola,
Libčany
Vážení a milí čtenáři!

Je tu červen, školní rok se pomalu chýlí ke
konci a my vás pravidelně prostřednictvím
libčanského zpravodaje informujeme o dění
u nás. Jako každý rok byl život ve škole
velice pestrý a kromě výuky podle učebního
plánu je zaplněn dalšími aktivitami –
exkurzemi, výlety, koncerty, divadelními
představeními, přednáškami, jsme zapojeni
do mnoha soutěží, a jak již víte, některé i
sami pořádáme. Máme pestrou nabídku
kroužků a volný čas žáků je díky nim a také
díky aktivnímu školnímu parlamentu
opravdu velice různorodý a zajímavý.

Co jsme všechno za poslední půlrok prožili?

Leden byl ve znamení lyžařských výcviků 4.
- 6. tříd a dále 7. třídy. Školní parlament
pořádal Den plný her a žáci 1. stupně vyjeli
do kina na novou českou pohádku
Zlatovláska. Naši deváťáci psali první
přijímací zkoušky nanečisto, které
připravilo MŠMT.

V únoru si naši žáci 9. tříd vyzkoušeli

přijímací zkoušky nanečisto podruhé, a to v
konkurenci téměř 900 vrstevníků. Uspěli
velice dobře, jak jste se mohli dočíst i v
Hradeckém deníku. Naše škola připravila
ještě třetí vlnu zkoušek nanečisto, a tak naši
nejstarší žáci měli několik příležitostí si
testy trénovat. Přijímací zkoušky oficiálně
proběhly v polovině dubna a dnes již víme,
že více než 90 % našich žáků se dostalo na
svoji první vybranou školu, což je obrovský
úspěch. Zopakovali jsme tak loňskou
úspěšnost. Nastoupí na hradecká gymnázia,
obchodní akademie, průmyslovky i na
vysněné umělecké školy.

V tomto měsíci proběhla u nás recitační
soutěž O libčanskou básničku. Celé úterní
dopoledne soutěžilo více než sto žáků z
jedenácti základních škol (Dohalice,
Chlumec nad Cidlinou, Libčany, Lhota pod
Libčany, Osice, Plotiště, Praskačka,
Nechanice, Skřivany, Smidary a Stěžery).
Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích v recitaci
podle ročníků a letos opět i ve vlastní
tvorbě. Recitaci hodnotili porotci ve dvou
samostatných odděleních. Byli to naši
dlouholetí příznivci – učitelé ze ZUŠ Hradec
Králové Na Střezině – Mgr. Jana Portyková,

Monika Janáková, Jiřina Krtičková, Jaroslav
Pokorný a dále paní Mgr. Jaroslava
Slavíková a PaeDr. Ilona Hojná. Výkony
všech soutěžících byly výborné, nálada
skvělá a organizace díky paní učitelce Mgr.
Aleně Vítkové bezproblémová. Odměny
byly pro všechny zúčastněné, podpořil nás
opět Mikroregion urbanická brázda, Obec
Libčany a další sponzoři. Kdo zrovna
nesoutěžil, zabavil se v našich dílnách, letos
se vyráběla sovička z papírové ruličky. Únor
byl také zasvěcen prevenci rizikového
chování, a tak proběhlo několik programů,
které se věnovaly tomuto tématu. Proběhl
tradiční školní karneval pod vedením
osmých tříd. Novinkou byla Valentýnská
pošta, která byla pod taktovkou školního
parlamentu. Všichni jsme se s
„valentýnskými pošťáky“ pobavili a přání
nás obrovsky potěšila.

V březnu se pokračovalo nejen v učení, ale i
v aktivním soutěžení. Proběhla třídní kola
soutěže ve zpěvu a okresní kolo chemické
olympiády. Letos poprvé jsme absolvovali
program připravený Armádou ČR POKOS.
Školní družina nocovala ve škole,
pokračovaly preventivní programy, proběhl

Brigádník a připravila se hranice na
čarodějnický oheň. Pálení čarodějnic se
letos v Libčanech neslo v duchu Harryho
Pottera. Opět jsme mohli zhlédnout fire
show v podání pardubického souboru
Alterna. V Želí pak pořádali tradiční pálení
čarodějnic s opékáním u ohně.

V květnu jsme odstartovali již 21. ročník
Lesního běhu, děti si vyzkoušely znalosti a
dovednosti tematicky zaměřené na přírodu,
ekologii a ochranu zdraví. Dostavil se nám
rekordní počet účastníků, 175 závodníků z
řad dětí a žáků.

Nesmíme opomenout, že jak v Želí tak v

Libčanech proběhly rybářské závody a že
rok od roku nám přibývá stále víc a víc
mladších rybářů.

Na konci května jsme slavnostně otevřeli
venkovní učebnu, workoutové hřiště i
novou tribunu u víceúčelového hřiště a u té
příležitosti jsme zároveň oslavili Den dětí.
Klub rodičů a přátel školy pro děti připravil
„Odpoledne plné retro her“.

V červnu pak zazněly Libčanami tóny
dechové hudby kapely Májovanka, Krajanka
a Stříbrňanka, konal se totiž 14. ročník
dechového festivalu Česenkovy Libčany, o
tom se ale podrobněji dočtete dále.

A kde se o prázdninách můžeme potkat?
Pokud bude přát počasí, určitě přijďte v
pátek 18.7.2025 ve 21:00 hod na letní kino,
novou českou komedii „Moře na dvoře“.
Srdečně Vás pak všechny zveme na tradiční
libčanský pouťový jarmark, kde si jistě v
bohatém programu každý přijdete na své.

Na konci bych chtěla poděkovat všem, kteří
se na organizování a přípravě těchto akcí
podílejí. Vaší práce si velice vážíme.

Přeji vám krásné léto!

Iva Žitková, místostarostka obce
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zápis do prvních tříd NANEČISTO. Pečlivě
jsme se připravili i na Společenský ples,
pořádaný tradičně Klubem rodičů a přátel
školy při ZŠ a MŠ Libčany, který měl opět
zajímavý program a více než bohatou účast.
V tomto měsíci nás také po sedmi letech
navštívila Česká školní inspekce. V jejím
hodnocení jsme uspěli na výbornou a
členové týmu velice ocenili práci zřizovatele
školy – Obec Libčany, pana starostu a
zastupitelstvo obce. Byli překvapeni, že
vesnická škola může mít tak krásné
moderní vybavení, rozmanitou činnost a
výborné výsledky.

Duben je pro nás ve znamení dopravní
soutěže a nejinak tomu bylo i letos.
Proběhla zajímavá exkurze do Hradce
Králové na Legiovlak, 7.třída organizovala
krásnou velikonoční dílnu, škola a obec
organizovaly tradiční Putování za
velikonočním zajíčkem, kde byl letos opět
překonán účastnický rekord. Měli jsme
zástupce na mnoha soutěžích – biologická
olympiáda, recitační soutěž (okresní i
krajské kolo), Matematický klokan,
přespolní běh, kopaná starší žáci, Mc
Donaľds Cup, dopravní soutěž, ve které
jsme postoupili do krajského kola, Štafetový
pohár. Letos jsme po letech vyjeli na
jazykový pobyt do Anglie, který se opravdu
vydařil, a naši žáci se výborně procvičili v
konverzaci, prohlédli si Londýn a další
krásy této země. Naše 1.A vyjela na školu v
přírodě a 1.B na svůj velký výlet do ZOO.
Na prvním stupni jsme uskutečnili Den
zdraví a na druhém stupni byl letošní
novinkou Branný závod. Dále akce
Mikrogreens, divadlo, čarodějnice, úklid
lesa, no prostě jaro ve škole, jak má být.
Proběhl zápis do 1. tříd, zapsali jsme 34
nových žáků, budou tedy od září dvě první
třídy.

V květnu jsme pokračovali v soutěžích –
přírodovědná v Novém Bydžově byla pro
nás novinkou. Pořádali jsme 21.ročník
Lesního závodu a jak jinak než s rekordní
účastí. Žáci 1. stupně vyjížděli na další školy
v přírodě. Reprezentovali jsme v krajském
kole Štafetového běhu, v soutěži Mladý
zdravotník v Jičíně, ve vybíjené, kopané,
literární soutěži v Chlumci nad Cidlinou, v
atletickém čtyřboji. Školní parlament přijal
pozvání do parlamentu gymnázia J.K.Tyla,
odkud si přivezli mnoho zážitků a inspirace.
Proběhla i školní soutěž v poznávání
živočichů „Ekosystém živočichové“, a to 1.-
9.ročníku. Čtvrtá třída navštívila Prahu a
divadlo v Karlíně. Proběhlo promítání
školních videoklipů na hřišti, které bylo
spojeno s premiérou muzikálu Červená
Karkulka, který připravili Mgr. Leona
Lelková a pan učitel Lukáš Pavel, který byl
iniciátorem vzniku školních videoklipů a
celého promítání, včetně nácviku se školní
hudební skupinou NONN. Program
doplnily naše mažoretky pod vedením Mgr.
Michaely Mačurové. Společně s Obcí
Libčany jsme slavnostně otevřeli novou
venkovní učebnu, workoutové hřiště a
sportovní tribunu s posezením. Zároveň
proběhl i Den retroher, pořádaný klubem
rodičů a přátel ZŠ a MŠ Libčany.

Poslední pracovní měsíc školního roku je
„nacpaný“ k prasknutí. Dokončit klasifikaci
a nasbírat ještě pár zážitků s třídní partou,
to je jeho cílem. Do finále šla soutěž
Recyklohraní, kde jsme první v
Královéhradeckém kraji a na 7.místě v
celorepublikovém měřítku. Vyhráli jsme
ceny v hodnotě 11 tisíc korun. Na velkém
soustředění byly mažoretky v Libereckém
kraji, kde se připravovaly na svá vystoupení.
Školní družina uspořádala svůj den dětí a
pozvala si netradiční program – cvičené

kozy domácí. Pokračovaly i další soutěže,
branný závod POKOS v Hradci Králové,
Triatlon na Stříbrném rybníku, krajské
kolo soutěže Mladý zdravotník v Ústí nad
Orlicí, exkurze, výlety, přespávání ve škole,
školní olympiáda.

Školní samospráva byla stále akční. Pořádala
a moderovala tradiční velkolepou Školní
akademii. Rozloučili jsme se také se žáky
9.ročníku a proběhlo samozřejmě i poslední
zvonění.

Po celý školní rok fungovala v naší škole
poradna pro rodiče a děti „Nejste na to
sami“, která poskytuje své služby u nás
každý třetí čtvrtek v měsíci. Pracuje zde Bc.
Ladislava Tichá a pomáhá dětem, žákům,
zákonným zástupcům zvládat problémy
související s výchovou a vzděláváním jejich
dětí.

Pokud budete sledovat naše webové
stránky, náš facebook či instagram, dozvíte
se mnoho podrobností o životě v naší škole.
Myslím si, že je velice zajímavý a pro naše
žáky inspirující. atraktivní a pro mnohé
možná překvapivý.

Na školní akce jste všichni srdečně zváni,
ale jestli vás naše škola zajímá i ve všední
den, navštívit nás můžete po dohodě
kdykoli. První velkou akcí bude 6.září 2025
oslava výročí 50 let otevření libčanské
školy, která byla vystavěna na základech
zámku. Proběhne velký den otevřených
dveří a další doprovodné akce na horním
fotbalovém hřišti, včetně koncertu skupiny
Kabát revival, jehož členem je také bývalý
absolvent naší školy, Josef Mádlo.

Přejeme všem krásné, ve zdraví prožité léto
a budeme se těšit na společná setkání s vámi.

Mgr. Lenka Šlechtová, ředitelka ZŠ a MŠ
Libčany

Mateřská škola

Druhá polovina školního roku byla v naší
mateřské škole opravdu plná zážitků a

radostných chvil. V lednu jsme si
zpříjemnili návrat po vánočních
prázdninách Dnem hraček – děti si přinesly
své oblíbené hračky z domova, vzájemně si

je představovaly a hrály si s nimi. Únor byl
doslova nabitý akcemi. Navštívilo nás
divadélko s pohádkou O neposlušných
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kůzlátkách, užili jsme si veselý karneval s
množstvím originálních masek a také
pohodový pyžamkový den plný her,
pohádek a odpočinku. Velkým zážitkem pro
starší děti byl týdenní lyžařský kurz, během
kterého si děti poprvé vyzkoušely jízdu na
lyžích, a ti zkušenější se zase zdokonalily – a
to vše pod vedením trpělivých instruktorů
na zasněženém svahu. V březnu jsme
přivítali Českou školní inspekci, která pro
nás byla nejen profesním přínosem, ale
zároveň i velkou pochvalou za naši
dosavadní práci. S příchodem jara jsme
pozorovali líhnutí kuřátek v umělé líhni
umístěné ve třídě Krtečků, na školní
zahradě jsme společně sázeli semínka do
záhonů a začali se starat o rostlinky. Také
jsme navštívili místní hasiče – prohlédli
jsme si techniku, zkusili si výstroj a
dozvěděli se mnoho zajímavostí o jejich
práci. V dubnu jsme si užili velikonoční

tvoření, barvení vajíček, zpívání a vyrábění
jarních dekorací. Společným zážitkem byla
pohádková stezka v Lázních Bělohrad –
čarodějnický výlet plný úkolů, překvapení a
fantazie, na který budou děti určitě
vzpomínat. Nadále jsme také pokračovaly
ve spolupráci se ZŠ na projektu
Recyklohraní. Květen patřil pohybu,
soutěžení i radosti ze společného pobytu
venku. Děti se společně s rodiči zúčastnili
Lesního závodu, kde překonávaly přírodní
překážky a plnily úkoly. V průběhu měsíce
také proběhl zápis do mateřské školy.
Červen jsme zahájili oslavou Dne dětí –
užili jsme si sladké osvěžení v podobě
jahodové a vanilkové zmrzliny. Předškoláci
si vyzkoušeli, jaké to je obědvat ve školní
jídelně, aby se co nejlépe připravili na
nástup do školy. Společně jsme se vydali na
pěší výlet do Hvozdnic, kde jsme návštívili
místní cukrárnu a ochutnali výborné linecké

kytičky. Poslední měsíc ve školním roce
jsme si zpestřili promítáním filmu v nové
venkovní učebně a dále barevným týdnem
plným tematického oblečení a veselých
aktivit.

Na závěr školního roku nás čekalo
slavnostní rozloučení s předškoláky a jejich
rodiči v havajském stylu – s květinovými
věnci, tancem, úsměvy i dojemnými
chvílemi. Byl to krásný konec školkové
docházky našich nejstarších dětí. Na školní
akademii poprvé vystoupily naše“
minimažoretky“ a všem předvedly, co se
během roku naučily.

Školní rok nám skončil a my už se těšíme na
další společné zážitky po letních
prázdninách.

Kolektiv MŠ v Libčanech

Lesní závod 2025

Tentokrát na sváteční čtvrtek 8.května 2025
byl naplánován 21.ročník Lesního závodu,
který je organizován ZŠ a MŠ Libčany ve
spolupráci s obcemi Libčany, Hvozdnice a
Roudnice a místními spolky, a to s MS
Libčanská dubina, SDH Libčany, Klubem
rodičů a přátel při ZŠ a MŠ Libčany a
Rybářským spolkem Brigádník. Dalšími
podporovateli jsou Mikroregionem
urbanická brázda a MAS Hradecký venkov.
I když bylo chladnější májové počasí a
pořadatelé předpokládali trochu nižší účast,
opak byl pravdou. Letos byl překonán
loňský rekord a na start se postavilo 175
závodníků z řad dětí a žáků. S obrovským
nasazením na třech tratích si vyzkoušeli své

znalosti a dovednosti tematicky zaměřené
na přírodu, ekologii a ochranu zdraví.
Odměněni byli všichni a většina si užila i
pestrý doprovodný program. Stánek paní
Jitky Vaňkové Přibylové s jejími knížkami,
environmentálním programem a plyšovými
mazlíčky byl neustále v obležení zájemců,
povídání o práci loveckého psa a předvedení
Agáty a Apola, kteří ukazovali své psí
dovednosti, si našlo velkou skupinu
zvídavých diváků. Nechyběla zmrzlina pana
Lukáše Šány, chlumecká pizza Tobia a
přibyla novinka, stánek s ochutnávkami a
prodejem sušenek z těchlovické firmy
Perník s.r.o., která byla na naší akci poprvé.
Stánek pana Veselky všechny zásoboval
výbornými párky a klobásami z udírny a

sladkou tečkou byly úžasné koláče, které pro
tuto příležitost napekly kuchařky ze školní
kuchyně. Pro zájemce o techniku se tu
objevil legendární klasický off-road Lada
Niva z AMC team s.r.o. Autocentrum
Kratonohy, který bylo možné si detailně
prohlédnout.

Co více si přát? Ať závodníkům vydrží chuť
závodit a pořadatelům elán, se kterým se
pravidelně pouští do pořádání akcí.
Děkujeme všem, kteří se na skvělém
21.ročníku Lesního závodu podíleli, někteří
ho bohatě sponzorsky podpořili a pomohli
tak všem zúčastněným prožít krásný májový
den v přírodě.

Lenka Šlechtová, ředitelka školy



Česenkovy Libčany 2025

V den slunovratu, v sobotu 21.června 2025,
se konal již 14.ročník dechovkového
festivalu, nesl se opět ve znamení slunce,
dobré nálady a zpěvu s výbornou muzikou.
Sešli jsme se počtvrté na horním
fotbalovém hřišti v Libčanech, a i když
parkování u hřiště ještě nebylo dokončené,
za pomoci místních podniků a hasičů se vše
bez problému zvládlo. Slunečný den, více
než tři sta posluchačů a vynikající dechovky,
to by byl pouze stručný popis akce, ale byla
by škoda nedozvědět se něco víc.

Úvod festivalu patří tradičně fanfárám,
které byly opět v rukou pana Jana Perného a
pana Tomáše Klazara. Festival tentokrát
netradičně zahájila naše domácí dechovka
Májovanka pod vedením kapelníka
Jaroslava Perného mladšího. Výběr
nestárnoucích melodií a klasických lidových
písniček si spolu s jejich zpěvačkou paní

Petrou Pernou a kapelníkem notovala
většina posluchačů. Na vystoupení
Májovanky se návštěvníci našeho festivalu
velice těší, protože svým repertoárem vždy
potěší, navodí milé vzpomínky a
pohodovou atmosféru.

Jako druhá v pořadí vystoupila Krajanka
řízená panem kapelníkem Václavem
Hlaváčkem. Tato kapela hraje již od roku
1990, koncertuje doma i v zahraničí,
účinkuje v televizi a rozhlase, patří mezi
špičkové dechové orchestry Čech a Moravy,
což nám také v Libčanech předvedla. Pan
kapelník Hlaváček je zároveň šéfredaktorem
časopisu Dechovka je naše a moderátorem
rozhlasové stanice Radio Dechovka, a tak se
náš festival dostal na stránky časopisu a
pozvání k nám do Libčan zaznělo i
několikrát z éteru.

Poslední kapelou byla návštěva z jižní
Moravy, a to Stříbrňanka pod vedením pana
kapelníka Iva Horkého. Je složena z

profesionálních i amatérských mladých
temperamentních hudebníků. Má svůj
typický, nezaměnitelný zvuk, hraje široký
repertoár – moravskou a českou lidovou
hudbu, koncertní, sólové a taneční skladby.
Kapela má i bohatou historii. Vznikla v
malé vesničce pod hradem Buchlovem –
Stříbrnicích v roce 1970 a od této doby
účinkuje na pódiích festivalů, hodových a
tanečních zábavách, plesech a koncertech
jak u nás, tak i v zahraničí.

Česenkovy Libčany 2025 jsou již historií, a
my abychom plánovali ročník patnáctý.
Půlkulaté jubileum si od nás bude jistě
vyžadovat opět nějaké překvapení.
Zachovejte nám tedy přízeň a pokud vše
půjde tak, jak si představujeme, příští rok
20.června 2026 se budeme těšit na shledání
s vámi a samozřejmě i s dechovkou.

Za přípravný výbor festivalu

Lenka Šlechtová
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Fotografie z "Vítání občánků", neděle 22.6.2025, v Továrním parku.
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